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 Директор Централне обавештајне агенције (ЦИА) Вилијам Бернс октрио је синоћ да је
Владимир Путин планирао да заузме украјинску престоницу Кијев у року од два дана од
почетка инвазије.

  

Директор Централне обавештајне агенције (ЦИА) Вилијам Бернс октрио је синоћ да је
Владимир Путин планирао да заузме украјинску престоницу Кијев у року од два дана од
почетка инвазије.

  

Ипак, руска војска је данима заустављана испред Кијева услед извештаја “о лошем
моралу, недостатку залиха и техничким проблемима” међу руском војском.

  

Износећи доказе пред Конгресом, Бернс је казао да је Путин “љут и фрустриран”.

  

“Знате, ово је за њега ствар дубоког личног уверења“, казао је директор ЦИА. “Он се већ
дуги низ година грчи у запаљивој комбинацији туге и амбиције”. Како је навео, Путин је
потценио борбену способност Украјине и глобални одговор.
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„Уместо да заузму Кијев у прва два дана кампање, на чему је био заснован његов план,
после скоро две недеље они још увек нису били у могућности да у потпуности опколе
град“, рекао је Бернс, откривајуц́и први пут шта су амерички обавештајни кругови знали
о руском ратном плану.

  

Иако су руске снаге значајно напредовале на југу земље, оне су застале у другим
деловима Украјине, указао је.

  

Заробљени војници су се жалили на недостатак хране, горива и општег плана борбе.

  

Руске трупе настављају да покушавају да опколе Кијев уочи, како се очекује, напада на
град, са интензивним борбама на северозападу, укључујући борбе “прса у прса”.

  

Најновије процене америчких обавештајних служби показују да је од почетка инвазије
убијено између 2000 и 4000 руских војника.

  

У међувремену, руске трупе опкољавају градове, прекидају доток воде, хране и струје.

  

Уколико Путин не оствари значајан напредак, сматра Бернс, вероватно ће уследити
оштар сукоб са страшним последицама по цивиле.

  

„Мислим да је Путин сада љут и фрустриран“, рекао је Бернс. „Вероватно ће 
удвостручити број снага и покушати да смрви украјинску војску без обзира на цивилне
жртве. Али изазов са којим се суочава – а ово је највеће питање које се надвило над
нашом анализом његовог планирања већ месецима – он нема одрживу политичку
завршницу пред оним што ће наставити да буде жесток отпор Украјинаца.

  

Он је додао да америчке обавештајне агенције свакодневно деле информације са
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Украјином. Ипак, аналитичари ЦИА-е кажу да тренутно не могу да виде како би Путин
могао да оствари свој циљ да заузме Кијев и успостави марионетски режим. Уместо
тога, Бернс предвиђа ‘ружних наредних неколико недеља’.

  

Дан раније, званичник Пентагона је рекао да је Путин сада послао све своје инвазионе
трупе – чији је број процењен на више од 150.000 окупљених око украјинске границе.

  

Верујемо да су извештаји тачни да Руси покушавају да регрутују Сиријце да се пријаве и
боре у Украјини“, рекао је званичник.

  

Оцену коју је дао Бернс подржала је Аврил Хејнс, директорка Националне обавештајне
службе.

  

„Наши аналитичари процењују да је мало вероватно да ће Путина одвратити овакви
неуспеси и да би уместо тога борбе могле да ескалирају“, рекла је она на саслушању.
Упозорила је да „са овако високим тензијама увек постоји повец́ан потенцијал за
погрешну процену, ненамерну ескалацију, за коју се надамо да ц́е наша обавештајна
служба помоц́и да се ублажи“, рекла је она.

  

Путин је направио четири кључне погрешне процене када је у питању планирање његове
брзе победе над Украјином, додао је Бернс.

  

Руски лидер је сматрао да је Украјину лако застрашити и да је Европа, посебно
Француска и Немачка, била обузета унутрашњом политиком и да је „склона ризику“.

  

Треће, веровао је да је своју економију ‘прилагодио санкцијама’ и четврто да је
ремонтовао своје оружане снаге тако да су биле способне за брзу, одлучујућу победу.

  

„Доказано је да је погрешио по свим тачкама“, рекао је Бернс. „Те претпоставке су се
показале дубоко погрешним током последњих 12 дана сукоба.“
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Фарида Рустамова, руска новинарка која је била добро упућена у владине кругове пре
него што је побегла из Русије усред гушења слободе говора, тврди да извори са којима је
разговарала пре одласка никада нису веровали да ће Путин кренути у рат и да сада дају
„апокалиптичке“ прогнозе.

  

„Нико се не радује. Многи схватају да је то грешка, али у обављању своје дужности
долазе са објашњењима да би се некако помирили са тим.’

  

Руска нафта од јуче више неће бити прихватљива у америчким лукама чиме ће амерички
народ задати још један снажан ударац Путиновој ратној машини, казао је Бернс.

  

Овај потез је уследио након молби украјинског председника Володимира Зеленског
америчким и западним званичницима да зауставе увоз, што је био очигледан пропуст у
веома оштрим санкцијама уведеним Русији због инвазије.

  

Бајден је обећао да Путин никада неће моћи да прогласи победу.

  

„Русија ће можда наставити да покушава да оствари свој напредак по ужасној цени, али
ово је већ јасно: Украјина никада неће бити победа Путина“, рекао је Бајден.

  

„Путин ће можда моћи да заузме град, али никада неће моцћи да задржи државу.“

  

(Данас)
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